

职业拳王国际金腰带争霸赛今晚开打

将展开国际、洲际5条金腰带的争夺

本报讯 (记者姬联锋 通讯员郑莹) 2015中国·宁波WBC/WBA世界职业拳王国际金腰带争霸赛隆重开幕式于昨晚7:30分开始,在雅戈尔体育馆将举行三场争霸赛和三场国际排名赛,展开国际、洲际5条金腰带的争夺。央视5套将对今晚的比赛进行现场直播。

今晚最引人瞩目的是安排在第三场进行的47.6公斤级的中国拳王熊朝忠的卫冕战,熊朝忠是中国首位世界职业拳王,他将进行国际和洲际两条金腰带的争夺,分别是WBC和WBC-OPBF金腰带,这对他的职业生涯来说尚属首次。为了将今晚的双头衔金腰带收入囊中,云南众威体育文化传播公司为熊朝忠特聘了来自菲律宾的陪练——萨比罗。经过三个月的封闭训练和一个月的集训,熊朝忠已经准备好迎接菲律宾“牛仔”科里森·欧玛约的挑战。

今晚率先开始的是女子47.6公



图为参赛选手在新闻发布会上亮相。(记者 李岩宏 摄)

斤级WBC国际女子金腰带和WBC-OPBF洲际女子金腰带双料争霸赛,由中国拳手蔡紫菊迎战日本拳手安藤麻里。对蔡紫菊来说,这同样是一场卫冕战。为了这场比赛她进行了连续三个月的封闭训练,对于这次卫冕战志在必得。

徐灿是新晋的WBA大洋洲冠军,今晚的比赛是他的首场卫冕战,挑战者是来自泰国的差勇。差勇是一位实力强劲的对手,有着37胜26次KO对手的骄人战绩。据悉,为了迎接差勇的挑战,徐灿进行了针对性的训练,21岁的他能否成功卫冕,今晚将见分晓。

WBC(世界拳击理事会)是目前世界四大拳击组织中会员最多,影响力最大的一个;WBA(世界拳击协会)是历史最悠久的世界性拳击组织,孕育了众多的世界冠军,包括阿里等人。本次比赛不仅参赛选手水平很高,而且具有广泛的国际性,有来自中国、泰国、日本、伊朗、印尼、菲律宾等国的12名拳手参赛。

第二届草根8人制足球赛落幕

本报讯 (记者姬联锋 通讯员俞学丰) 第二届“宁波足球网”草根8人制足球赛前天进行了决赛,最终中信保队在点球大战中击败宁波电视台队,夺得冠军。

中信保队在淘汰赛中凭借领队兼门将露露的神勇发挥,在点球大战中一路过关斩将,进入决赛。宁波电视台队小组最后一轮绝杀出线,在淘汰赛中多次凭点球淘汰对手。在半决赛中以3:1干净利落战胜航运中心队,闯入决赛。

两支足球队对决赛都十分重视,赛前都做了细致的布置和准备。中信保队的大多数队员十多年前是宁波二体的足球运动员,受过专业训练。宁波电视台队的大多数队员是广电系统的工作人员,其中包括大家比较熟悉的主持人江峰。在常规比赛时间中,两队1:1战平,双方进入点球大战,最终中信保队凭借点球的优势夺冠。

赛后,宁波足球网创始人黑白给冠军球队颁发了奖牌和奖杯。球联网队获得本次比赛的体育道德风尚奖。



●作为“2015阿拉伯音乐节”的系列活动之一,《爱与梦想》杨含奇乐队宁波公益演唱会将于9月19日在鄞州文化艺术中心大剧院唱响。此外,为

备战全国“群星奖”“戏剧奖”和“牡丹奖”比赛,由市文广新局主办、市文化馆承办的第五届戏剧小品、小戏、曲艺会演将于9月20日在逸夫剧院举行。



昨天,作为第二届市民文化艺术节内容之一的宁波市第五届美术书法摄影优秀作品展在镇海文化馆启幕。此次展览收到作品700多件,其中获奖作品120余件,展现了市民基层书法、摄影创作的艺术成就。展览由宁波市文化广电新闻出版局主办,将持续至9月27日。

图为市民在观看获奖摄影作品。(周建平 摄)

对以上两场演出感兴趣的市民,即日起可至市文化馆(药行街117号)门卫处领取免费入场券,每人限领两张,领完即止。(陈敏健)

第九届全国残运会 宁波运动员又夺4金5银

本报讯 (记者林海 通讯员林军范亚儿) 9月17日,在四川成都举行的第九届全国残运会各项比赛中继续传来好消息,宁波运动员又拿下4枚金牌5枚银牌,打破2项全国纪录。

在羽毛球赛场,象山的聋人运动员姚妮妮与队友合作,勇夺聋哑组混合双打金牌;残奥会三冠王,宁波残奥会首金获得者、余姚的王益楠在男子S8级400米自由泳决赛中,以4分31秒42的成绩夺冠;江北的徐佳玲在女子S9级400米自由泳决赛中以4分49秒93的成绩夺冠,并打破该级别分段200米全国纪录;在女子S10级400米

自由泳决赛中,宁海的陈懿以4分55秒29的成绩战胜同是宁波籍的江北朱家莹夺得金牌,并打破分段200米自由泳全国纪录,上届残运会该级别400米自由泳冠军江北的朱家莹以4分57秒的成绩屈居亚军;在女子SB3级50米蛙泳决赛中,江北的陈含丹以1分44秒09的成绩夺得银牌;在男子S11级50米自由泳决赛中,鄞州的楼陈泉以27秒10的成绩夺得银牌;在男子S9级400米自由泳决赛中,江东的王杰以4分45秒81的成绩夺得银牌;鄞州的楼陈泉获SM11级200米个人混合泳银牌。

第三届全国智力运动会 宁波棋手表现不俗

本报讯 (记者林海 通讯员吴玉君 李红) 前日,第三届全国智力运动会五子棋团体比赛在“鲁班之乡”山东枣庄落幕。在收官之战中,浙江女子团体力克劲敌上海队,拿下一枚宝贵的铜牌。至此,浙江队以少儿混合团体第二,女子团体第三,男子团体第六的好成绩,成为本次比赛五子棋比赛的最大赢家。宁波少儿团体

也表现不俗,获得第六名,这也是宁波五子棋在历届全国智力运动会上取得的最好成绩。

近年来,宁波五子棋项目发展迅猛,渐成遍地开花之势。此次参赛的浙江队队员中,获得银牌且一局未失的一台棋手应佳良,获得铜牌的余群秋、郑逸宁以及男子团体的两位少年棋手孙嘉弘是、张建业均是宁波籍运动员。

出征亚锦赛 中国男篮结束北仑集训

本报讯 (记者林海 北仑记者站陆金旭孟) 前日,中国男篮结束在北仑为期半个月的集训,在主教练宫鲁鸣的带领下前往长沙,参加9月23日开幕的2015年亚洲男篮锦标赛。

今年以来,中国男篮在北仑集训了3次。“在北仑训练的半个月时间里,我们得到了当地政府和球迷的大力支持,非常感谢他们,也希望借着女排夺冠的好势头,能够在接下来的

亚洲男篮锦标赛中打好每一场比赛,取得好成绩,圆满完成今年的各项比赛任务。”中国男篮主教练宫鲁鸣说,“在北仑集训期间,中国男篮与国奥男篮打了两场热身赛,并作了一些针对性的训练。”

据了解,中国男篮在亚锦赛小组赛的对阵分别是新加坡、韩国和约旦,赢得男篮亚锦赛冠军的球队将直接获得2016年里约奥运会的参赛资格。

●昨日,我市发行《人工全合成结晶牛胰岛素五十周年》纪念邮票一套1枚,面值1.20元,并启用新邮纪念戳一枚,引来众多市民购买。该套邮票的设计体现出科学的严谨和秩序;主体图

案为显微镜下的人工全合成牛胰岛素结晶,背景为胰岛素分子的一级结构图、实验用具和发表的论文,画面简洁朴素,直观地表现出这一举世瞩目的科研成果。(南华 许凌云 惠芝)

为国育才 泽被华夏

【紧接第1版】基金会对外公布其宗旨为“根据国家发展战略需要,与时俱进地配合国家人才培养政策,为国家培养高级科技人才提供力所能及的资助。”基金会坚持“以有限的资金办更有效益的事”之方针运作。基金会的资金只能作为国家培养高端人才之用,从科技领域开始,延伸至其他学术领域,不考虑把资金用于与培养高端人才无直接关系的项目。

从基金会公布“宗旨”“方针”的字里行间,足以体会到创立者那一番拳拳爱国之忱和希望国家科教事业快快发达、国家快快强大的迫切心情。

基金会的成立轰动海内外,当时新华社电讯称:“王宽诚教育基金会,是国内第一个由个人出资考选留学生出国留学的民间组织。”

育高级人才——王宽诚教育基金会累累硕果

王宽诚不顾年迈,为1亿美元资金的安排四处奔走呼吁,精心制定了基金管理和使用章程,几乎把所有的精力投入到基金会的工作中。他说,个人的事业是鱼,国家的利益是熊掌,他是舍鱼而取熊掌。

1985年,在王宽诚和钱伟长亲自主持下,负责考选选拔的16人考选委员会迅速在内地成立,以钱伟长教授为主任。名单中包括李政道、林家翘、陈省身、田长霖、卢嘉锡、费孝通等世界顶尖华人科学家和学者。其后,考选委员会很快在全国范围进行了博士留学生考选工作。

1985年10月第一次考选实行“公开、公平、公正”的原则,吸引了全国2600多名考生前来报名参加。经严格评分,考选委员会最终确定了51人的录取名单。几个月后,他们启程走出国门,怀揣梦想奔赴世界各地求学。通过1985年、1986年两次全国范围的招考,基金会考选委员会共向国外输送了89名博士留学生。

王宽诚常常亲自给远在异国的学生写信:“学习重要,身体也要紧,希望你劳逸结合,全面发展。”受王宽诚教育基金会资助的第一批留学生,北京大学教授韩加明在谈到基金会时说:“基金会提供的资助,对我

的一生具有决定意义的影响,出国读博,在国外受到更系统更全面的训练,对我后来的学术发展起到至关重要的作用。”受王宽诚教育基金会资助的第一批留学生、香港理工大学教授戴晖晖说:“那时候,我国的科研跟国际水平差距非常大,在国外我们接触到了最先进的知识,进入了相关领域的国际前沿。”

这批留学生学有所成回国后,大多成为推动国家经济和科技发展的生力军,成为这些领域的一支中坚力量,在各自工作岗位中作出了重大贡献。

1987年,为顺应国家人才培养政策的改变,王宽诚教育基金会在中国科学院、国家教委(现教育部)设立资助项目,同时在上海工业大学(现上海大学)设立王宽诚教育基金会学术委员会上海办事处(简称“上海学务办”,学务办由钱伟长教授负责),资助学者赴国外参加国际学术会议、进行博士后研究,以及在中国内地及港澳举办国际学术会议和讲座。另外,基金会还在中国科学院、中国科学技术大学、西安交通大学、上海大学、宁波大学等院校设立了“王宽诚奖学金”及“王宽诚育才奖”,奖励优秀教师、讲师及科研工作者。在国外,基金会分别在英国皇家学会、英国科学院、牛津大学、伦敦皇家学院、法国国家科学研究中心、法国高等科学研究院及德国学术交流中心等著名欧洲学术机构设立奖学金,资助中国内地学者前往英国、法国、德国等地的高等学府及科研机构,攻读博士学位和进行博士后研究。

30年来,基金会坚持贯彻王宽诚先生“以有限的资金办更有效益的事”的宗旨,与时俱进,顺应国家在高速发展中对高端人才的需要,为国家培养高级科技人才。自2000年起,基金会为扩大与内地高校之间的合作,在上海交通大学设立“上海交通大学王宽诚医学奖励基金”和“上海交通大学王宽诚讲席教授”项目;在浙江大学设立“浙江大学王宽诚讲席教授”项目和“浙江大学王宽诚青年学者”项目;在宁波工程学院设立“宁波工程学院王宽诚奖学金”项目和“宁波工程学院王宽诚育才奖”项目。同时,基金会直接扩大资助项目

至香港大专院校,以促进两地高等教育机构间的交流,分别在香港大学、香港中文大学、香港科技大学、香港理工大学、香港城市大学设立“资助内地学者到香港参加国际学术会议”项目,并在香港浸会大学设立“中国内地访问学者计划”项目。

促家乡发展——基金会积极资助宁波教育事业

王宽诚教育基金会成立后,对宁波的教育事业也格外眷顾。1997年12月,王宽诚先生家属和基金会成员一行访问宁波大学。他们亲眼目睹宁波大学欣欣向荣的喜人景象,感触良深,同时指出,学校发展的关键是要有一支优秀的教师队伍,宁波大学的当务之急是迅速提高师资队伍水平,并表示要向基金会董事会汇报,争取其破例对宁波大学进行支持。由于王宽诚先生家属和基金会成员的关心和支持,1998年宁波大学的王宽诚教育基金会申请工作取得了较大进展,共有5人次获得基金会的资助,经费总额达4.1万美元,其中生命科学与环境工程学院薛良义等4名年轻副教授作为访问学者,分别赴美国、加拿大、英国名牌大学进修;工学院董新龙博士得到赴新加坡出席国际会议的资助。1999年,宁波大学段汉武等3位年轻副教授分别获基金会资助,作为访问学者前往加拿大优秀大学;工学博士叶一帆获资助赴澳大利亚参加第26届国际计算机与工业工程会议。进入21世纪,宁波大学向王宽诚教育基金会申请资助与获准的势头不减,又有一批教师得到基金会资助。

为了支持宁波教育事业的发展,基金会还分别在宁波大学和宁波工程学院设立了“王宽诚奖学金”及“王宽诚育才奖”,奖励优秀教师、讲师及科研工作者。

据悉,今后,基金会将一如既往地秉承王宽诚先生“为国家培育人才,多做实事”的“宽诚精神”,配合国家人才强国战略,探讨和完善基金会的资助工程,着重采取“送出去,请进来”的双向资助模式,使其发挥出最大的效能,为国家早日从科技大国迈向科技强国,跻身国际创新型国家的行列作出新贡献。

ICBC 中国工商银行 宁波市分行

70 “国家纪念银章”限量发行

为隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

- ★“纪念反法西斯战争胜利70周年”大阅兵首套国礼级贵金属产品
- ★上海造币有限公司铸造,中国人民对外友好协会发行
- ★中国印钞造币总公司高级工艺大师罗永辉雕刻
- ★著名雕塑家、清华美院教授王培波设计

《国家纪念——世界反法西斯战争胜利70周年纪念银章》



银章以威武雄壮的大阅兵方阵和三军标兵敬礼标准像作为主图,并标注“2015.9.3北京”字样,定格大阅兵历史时刻,画面震撼,是永久铭记2015年9月3日我国首次举行的“反法西斯”大阅兵的上好纪念载体!银章另一面图案选取抗日战争大阅兵主题雕塑上的和平鸽和枪口打结的手枪为主图,旁边标注“世界反法西斯战争胜利七十周年”、“1945-2015”及“70”字样,主题鲜明,值得永久珍藏!

材质:Ag.999 规格:150g 限量:30000套 价格:1980元

《中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年——东方主战场纪念银章》



“国礼级银章套”一套6枚,正面以“70”和橄榄枝作为主题,标注“1945-2015”和“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”字样;背面分别以卢沟桥事变、淞沪会战、新四军华中抗战、台儿庄大战、雪峰山战役、中国战区受降仪式等六个抗战的经典历史画面为主题,6枚银章工艺精湛,刻画细腻,主题宏大,实属国家重大纪念事件的绝佳收藏品!

材质:Ag.999 规格:70g×6
限量:30000套 价格:4980元

买赠回馈:即日起至10月30日,购买“世界反法西斯战争胜利70周年纪念银章”一枚赠送“第五套人民币”四同号钞一套;购买“东方主战场纪念银章一套”一套赠送“第五套人民币”五同号钞一套。